



Уголовное дело в отношении депутата сельсовета направлено в суд

Чишминским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Башкортостан окончено расследование и уголовного дела по обвинению депутата Шестаевского сельсовета муниципального района Давлекановский район по ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Депутат фиктивно зарегистрировал по месту своего жительства двоих граждан, уменьшив тем самым норму жилой площади на 1 человека, и незаконно получил бюджетные денежные средства в сумме свыше 260 тысяч рублей, выделенных в рамках Федеральной целевой программы «Жилище».

27 мая 2009 года уголовное дело направлено в суд.

28 Мая 2009

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/619221>